
 

 

 

Referat fra møte, Tjølling menighetsråd mandag 23.09.24, kl 19.00.  

Møtested: Menighetssenteret 

Til stede: Arve Stranden, Eilert A. Kaupang, Linda Nilsen Augland, Karoline Klepaker, Line Hjørungnes 
Jacobsen, Knut Ole Hol, Kåre Sandnes, Inger Marie K. Heinzer (vara), Eva Lill Ludvigsen (vara), Christine 
Hvitstein Røed (vara). Anna Kristine Kaupang (tom. sak 06). 
 

Saksnr.  Vedlegg 

01 Godkjenning av møteinnkalling og saksliste 

Godkjent med merknad om savn av en egen orienteringssak til korte orienteringer. 

 

02 Referat fra forrige møte 19.08.24, til orientering. Eilert sender referat til 

Kirkevergekontoret – Godkjent. 

    

     

03 

 

Regnskap: Karoline og Anna Kristine Kaupang (regnskapsansvarlig) gjennomgår 

regnskapsrapport for Tjølling menighet pr. 30.08.24 / 2. tertial. Det legges frem forslag til 

budsjettjusteringer. 

Vedtak: Det fremlagte reviderte budsjettet for perioden 2024 vedtas. Det vedtas at en 

utestående fordring på annonse i menighetsbladet fra 2022 dekkes av disposisjonsfondet. 

 

     

04 Arrangement i kirken 28. november 
Vi diskuterer pris som feilaktig ble satt til 150kr pga. dårlig kommunikasjon. Billettpriser 
andre steder har vært 150kr, sønner av døtre er gratis, og evt. underskudd skal dekkes av 
Frebergs legat jfr. vedtak sak 06 i referat fra møtet 10.06.24 – så vi står ved 150kr per 
billett. 
 
Annet praktisk:  
Brannvakter: Christine og Inger Marie (selger også billetter i døra). 
Inger Marie har kontakt med Per Arne Dahl ved behov, og tar ansvar for bevertning og 
blomster. Ordner også gave til Sønner av Døtre.  
Knut Ole og Line tar ansvar for plakater og PR.  
Anna Kristine er kirketjener. 
Knut Ole og Kåre avtaler hvordan det skal ønskes velkommen. 
Husk VIPPSnr på plakat i køen.  

 

    

05 Eventuelt 
Julemarked 1. desember: vil veldig gjerne samarbeide med oss, Inger Marie tar dialogen 
videre. Vi tar det opp som sak på møte 4. november. 
 
Nærmiljøutvalget: Eilert orienterer etter møte i nærmiljøutvalget 18. september. De har 
ulike ønsker og spørsmål om bruk av huset og annet samarbeid. Eilert gir tilbakemelding 
til nærmiljøutvalget om at ønsker om bruk av huset/annet ang. huset må tas med 
Fellesrådet (inkl. oppbevaring av flagg). Dersom nærmiljøutvalget ønsker det er det fint 
om de vil komme på et MR-møte for å presentere seg og opprette dialog, de kan ta 
kontakt med Kåre/Knut Ole for å avtale nærmere. Vi er åpne for bakluke-loppis så lenge 
det ikke er aktivitet i kirken/kræsjer med annen aktivitet på menighetssenteret. Linda 
drar på neste møte i nærmiljøutvalget.  
 

 



 

Tjølling, 23.09.24 

Line Hj. Jacobsen 

Nestleder 

Flytting av neste møte: vi flytter møtet til 4. november og inviterer fast stab til enkel 
kveldsmat klokka 18.00. Ellers blir ny fast møtestart 19.00 og vi holder oss til mandag som 
møtedag. 
 
Rammegravsaken: Kåre har på vegne av Tjølling Menighetsråd den 10.09.24 sendt brev til 
Fellesrådet ang. ønske om endring i vedtekter om rammegraver, jfr. vedtak i sak 05 på 
MR-møte 10.06.24. Brevet er registrert mottatt og det er informert om saken skal tas opp 
på møte i Fellesrådet sammen med innsendte vedlegg i november. 

   

 2. del av møtet: STRATEGIARBEID 
Vi bestemmer oss for følgende tiltak under følgende delmål: 
 
Delmål 1: Øke andelen deltakende på Tjølling menighets gudstjenester med 10% per år. 
Tiltak: 
- Vi må møte opp selv 
- Kirkekaffe på huset 
- Inviter – ta godt i mot – følg godt opp 
 
Praktisk: Vi trenger en oversikt over hvor mange som møter opp i dag. Knut Ole sender 
Eilert tall for hver enkelt gudstjeneste i 2024, Eilert lager en oversikt. Vi evaluerer og gjør 
eventuelle justeringer i februar.  
 
Delmål 2: Øke antallet frivillige med 10 personer hvert år. 
Tiltak:  
- Spørre folk ansikt til ansikt om konkrete/håndfaste oppgaver. 
- Aktivt følge opp tiltak under delmål 1 og 3. 
 
Delmål 3: Fokusere på synlighet og øke informasjonsrekkevidden med 50% innen 2027. 
Tiltak: 
- Spørreundersøkelse våren 2025 
- Lage godt materiell 
 
Praktisk: Knut Ole, Karoline og Line blir en arbeidsgruppe som jobber med materiell, for 
eksempel plakat, banner, oversikt over aktiviteter og/eller info på gudstjenestene. Skal 
bruke notater og innspill fra saken i sitt arbeid. Kåre kan printe i A1-format.  
 
Vi setter ned en arbeidsgruppe for spørreundersøkelse etter jul. Line tar vare på 
notatene/henger også på flip-over på menighetshuset. 
 
Notater: 
Kan vi registrere oss på frivillig.no? 
 
Vi jobber videre med oppfølging av strategiarbeidet på MR-møter der det er naturlig å 
følge opp.  

 

  

 Kommende møtedatoer: 4. november med stab, 2. desember. 

Saker til neste møte: Brannvakter og julekonserter, honorar til Ina for skolekorpsets 

julekonsert. Juleavslutning med stab? 

 

   


